

エコハートUV



類型名: 印刷インキVersion2.8

類型番号 : 102

認定番: 15 102 001

号※

ジャンル :業務用資材・DIY > その他の印刷インキ

会社名: 都インキ株式会社有効期限: 2030年12月31日

※認定番号の括弧()内は前認定番号です。前認定番号および前認定番号での下段表示も有効

です。



エコマーク商品 VOC中の芳香族成分容量比1%未満 VOC成分2%未満 15 102 001 都インキ株式会社

※ 実際に商品に表示されているマークとは異なる場合があります。

商品の型式・品番など

オフセット UVインキ:黄・紅・藍・墨・中間色・混合色

主な認定要件

- ・印刷インキ工業連合会「印刷インキに関する自主規制」で規制される物質を添加していません。
- ・使用する溶剤はVOC中の芳香族成分が容量比1%未満であって、かつ印刷インキ中のVOC成分が3%未満です。
- ・申込印刷インキを使用した印刷物を再生紙にリサイクルする際の環境負荷が、従来の油性印刷インキに比べて増加しません。

商品情報※

お問い合わせ先

お問い合せ先 都インキ株式会社 部署名 生産部技術課

所在地 〒538-0044 大阪府大阪市鶴見区放出東1-7-13

電 話 06-6961-0101 **FAX** 06-6961-0303

URL http://www.miyakoink.co.jp

代表E-mail somu@miyakoink.co.jp

※「商品情報」および「お問い合わせ先」は、使用契約者から登録<任意>されたエコマーク商品情報に基づくものです。